

Для немедленной публикации: 30 апреля 2015 г.

ГУБЕРНАТОР ЭНДРЮ M. KYOMO (ANDREW M. CUOMO)

ГУБЕРНАТОР КУОМО (CUOMO) ЗАПУСКАЕТ ИНИЦИАТИВУ ВОЗРОЖДЕНИЯ ВЕРХНЕГО НЬЮ-ЙОРКА И РАУНД V КОНКУРСА НА УРОВНЕ РЕГИОНАЛЬНЫХ СОВЕТОВ ЭКОНОМИЧЕСКОГО РАЗВИТИЯ

Семь регионов Верхнего Нью-Йорка будут соревноваться за финансирование в размере 1,5 миллиарда долларов, средства которого пойдут на реформирование местных экономик

В рамках Раунда V конкурса на уровне Региональных советов экономического развития предусмотрено самое крупное финансирование за всю историю региональных советов

Губернатор Эндрю М. Куомо (Andrew M. Cuomo) сегодня объявил о запуске крупных программ экономического развития — Инициативы возрождения Верхнего Нью-Йорка (Upstate Revitalization Initiative) и Раунда V конкурса на уровне Региональных советов экономического развития (Regional Economic Development Councils), которые официально откроют конкурсный сезон 2015 года и предложат победителям финансирование на сумму, соответственно, 1,5 миллиарда и 750 миллионов долларов из фондов поддержки экономического развития.

«За последние четыре года региональные советы экономического развития штата Нью-Йорк обеспечили трансформацию экономики нашего штата, и мы собираемся улучшить достигнутый прогресс за счет крупнейшей инвестиции, осуществляемой штатом, в программу советов, а также на фоне беспрецедентного по своему охвату внимания к вопросу восстановления Верхнего Нью-Йорка (Upstate), — сказал Губернатор Куомо (Cuomo), — Проводя пятый раунд конкурса на уровне Региональных советов экономического развития, а также внедряя новую инициативу возрождения Верхнего Нью-Йорка с бюджетом 1,5 миллиардов долларов, мы помогаем локальным общинам по всей территории штата инвестировать во многие уникальные активы и расширять возможности собственного роста «снизу вверх». Я настоятельно рекомендую всем регионам объединиться и представить свои наиболее перспективные планы, по мере того как все мы продолжаем работу по строительству более яркого и процветающего штата Нью-Йорк».

В этом году 10 Региональных советов экономического развития снова примут участие в конкурсе с призовым фондом 750 миллионов долларов, который пройдет в виде конкурсного Раунда V. Помимо этого, в рамках Инициативы возрождения Верхнего Нью-Йорка (Upstate Revitalization Initiative, URI) семь регионов — Фингер-Лейкс (Finger Lakes), Южная группа (Southern Tier), Центральный Нью-Йорк (Central New York), долина реки Мохок (Mohawk Valley), Северный регион (North Country), Столичный регион (Capital District) и Средний Гудзон (Mid-Hudson) — будут бороться за три премии в размере 500 миллионов, которые будут предоставлены в режиме 100 миллионов долларов в год в течение пяти лет.

В этом году каждый из трех победителей инициативы URI получит порядка 130 миллионов долларов (100 миллионов долларов в рамках финансирования URI и порядка 30 миллионов долларов в рамках Раунда V конкурса Региональных советов экономического развития). Помимо этих регионов три региона будут удостоены определения «Эффективный регион», также в рамках конкурса REDC; каждый из них получит сумму порядка 105 миллионов долларов. Наконец, каждый из оставшихся четырех регионов получит финансирование в размере 90 миллионов долларов в рамках конкурса REDC, что больше средней суммы, предоставляемой участникам конкурса, занимавшим лидирующие места в прошлом. Данный подход обеспечивает гарантии того, что ни один регион не будет считаться проигравшим, поскольку поддерживая таким образом дух конкуренции, местный бизнес и ведущие представители деловых и научных кругов будут объединяться для долгосрочного сотрудничества в рамках реализации ключевых перспектив экономического развития своих регионов.

Вице-губернатор Кэти Хокул (Kathy Hochul), председатель объединения Региональных советов экономического развития, сказала: «Губернаторские Региональные советы экономического развития помогают общинам по всей территории штата в мобилизации наиболее перспективных ресурсов, когда речь идет о привлечении новых возможностей для роста и экономического развития – и с новой Инициативой возрождения Верхнего Нью-Йорка (Upstate Revitalization Initiative), которая предлагает дополнительную поддержку отдельным регионам с более масштабными, чем у других, потребностями, этот год обещает стать наиболее перспективным из всех предыдущих. Будучи председателем профильного объединения, я горжусь тем, что имею возможность работать со столькими лидерами коммерческого сектора, научными и прочими выдающимися фигурами в направлении обеспечения инвестиций в местные приоритетные направления развития «снизу вверх», которые помогут завести экономику каждого региона уже в недалеком будущем».

Программа целевого использования консолидированного финансирования (Consolidated Funding Application, CFA) откроет прием заявок с 1 мая до 16:00 31 июля, предоставив Региональным советам больше времени, чем в прошедшие годы на рассмотрение и определение перспективных проектов в соответствующих отраслях. В условиях расширенного периода подачи заявок предприятиям,

муниципалитетам, некоммерческим организациям и гражданам будет предоставлено дополнительное время, которое они смогут использовать для подготовки заявок на получение помощи в рамках десятков программ финансирования из фондов штата на реализацию проектов, направленных на создание рабочих мест и развитие территориальных сообществ.

Региональные советы экономического развития (REDC) преобразовали процесс экономического развития в штате Нью-Йорк, создавая по всему штату основу для регионального экономического роста по принципу «снизу-вверх» и упрощая процесс подачи заявок на получение финансирования из фондов штата. С 2011 года в рамках нового процесса подачи заявок было передано финансирование на сумму порядка 3 миллиардов долларов в поддержку более 3100 проектов, в результате реализации которых планируется создать и сохранить по меньшей мере 150 тыс. рабочих мест по всей территории штата.

Таблица распределения средств по каждому Региональному совету, а также количество проектов, поддержанных посредством выделенного финансирования в течение последних четырех лет, приведены ниже:

- Западный Нью-Йорк (Western New York) 272,5 млн. долларов для 304 проектов
- Регион Фингер-Лейкс (Finger Lakes) 305,5 млн. долларов для 355 проектов
- Южная группа (Southern Tier) 303,2 млн. долларов для 298 проектов
- Центральный Нью-Йорк (Central New York) 344,5 млн. долларов для 311 проектов
- Долина реки Мохок (Mohawk Valley) 261,9 млн. долларов для 264 проектов
- Северный регион (North Country) 338,1 млн. долларов для 291 проекта
- Столичный регион (Capital Region) 255,8 млн. долларов для 365 проектов
- Средний Гудзон (Mid-Hudson) 302,2 млн. долларов для 350 проектов
- Город Нью-Йорк (New York City) 236,1 млн. долларов для 231 проекта
- Лонг-Айленд (Long Island) 326,2 млн. долларов для 347 проектов

Региональные советы экономического развития - Раунд V

В рамках пятого раунда конкурсных мероприятий по инициативе Региональных советов экономического развития (REDC) будут распределены 750 млн. долларов в виде финансирования из бюджета штата и налоговых льгот. Для поддержки инвестиционных возможностей и создания рабочих мест Региональные советы экономического развития будут соревноваться за получение около 220 млн. долларов от корпорации Empire State Development (150 миллионов долларов из и \$70 млн по программе налоговых льгот Excelsior Tax Credits) на реализацию проектов и мероприятий, которые были признаны Советами в качестве приоритетных в своих регионах. Дополнительно будут выделены порядка 530 млн долларов по проектам ведомств штата в рамках Программы целевого

использования консолидированного финансирования (СFA).

Конкурс Региональных советов (REDC) в 2015 году будет ориентирован на следующее:

- Региональные отраслевые кластеры;
- Проект «Глобальный Нью-Йорк» («Global NY»);
- Взаимосвязанность проектов;
- Выполнение стратегических планов;
- Развитие трудовых ресурсов;
- Меры по обеспечению эффективности; и
- Текущие приоритеты уровня штата и региональные инициативы.

Также как и в предыдущие годы Региональные советы экономического развития представят отчеты о проделанной работе на Раунд V, в котором должна содержать обновленная информация о внедрении Советом собственного стратегического плана, а также описание проектов и предложений, на реализацию которых Региональным советом REDC изыскивается финансирование. Каждый Региональный совет (REDC) должен будет определить приоритетные проекты, которые помогут внедрить инициативы. описанные в Отчете о проделанной работе. В Отчете о проделанной работе Региональными советами всех 10 регионов на 2015 год должны приводиться обновленные данные и список приоритетных проектов, окончание работ по которым ожидается 21 сентября 2015 года.

Инициатива возрождения Верхнего Нью-Йорка (Upstate Revitalization Initiative)

Семь регионов Верхнего Нью-Йорка, которые могут претендовать на получение 1,5 миллиарда долларов в рамках Инициативы возрождения Верхнего Нью-Йорка (Upstate Revitalization Initiative), также должны предоставить «План возрождения» (Revitalization Plan) в виде приложения к Отчету о проделанной работе. В дополнение к приоритетным направлениям, определенным в обновленном Отчете о проделанной работе за 2015 год, План возрождения Верхнего Нью-Йорка (Upstate Revitalization Plan) должен содержать более подробный анализ региона и предлагать идеи и стратегии, относящиеся к трансформации региональной экономики.

Целями плана возрождения, представляемого каждым регионом, должны быть 1) предоставление обоснованных и заслуживающих доверия доводов о том, что регион готов к возрождению; и 2) описание трансформационных процессов, которые будут иметь место на территории региона в случае предоставления ему запрашиваемого финансирования. Каждый Региональный совет (REDC) должен в своем плане уделить должное внимание решению вопросов создания рабочих мест, наращивая чистых активов региона, инвестициям частного сектора и ряду других ключевых индикаторов.

Регионы, определенные в рамках конкурса URI, получат совокупную помощь в сумме 500 миллионов долларов, которая будет предоставлена в течение пяти лет по 100 миллионов долларов в год. В рамках плана возрождения каждый регион должен предоставить первоначальный список проектов, финансирование которых рекомендуется в случае признания плана «Лучшим планом» конкурса. Каждый регион, участвующий в конкурсе URI, должен выделить потенциальные проекты, нуждающиеся в финансировании URI; регионы могут продолжать определять такие проекты по окончании периода подачи заявок, определенного CFA.

Примеры подобных проектов и формулировок в рамках обоснования использования средств:

- Создание инфраструктуры, ориентированной на создание рабочих мест и обеспечение экономического роста;
- Приобретение и развитие объектов в рамках отраслевого развития;
- Профессиональная подготовка и обеспечение готовности к трудоустройству, в частности в ключевых местных экономических секторах;
- Поощрение и поддержка начинающих проектов и компаний, а также их учредителей/инициаторов;
- Создание фонда для капиталовложений в перспективные проекты;
- Непосредственная поддержка компаний в секторах, определенных Региональными советами (REDC) как целевые;
- Поддержка инноваций, в частности на базе колледжей и университетов;
- Целевая поддержка компаний в контексте обеспечения соответствия темпу технологическому прогрессу; и
- Создание перспектив для трудоустройства граждан из специфических групп, в частности ветеранов, лиц, вышедших на свободу, лиц из семей с низким доходом, лиц с недостаточным уровнем образования, беженцев, иммигрантов и лиц с особыми потребностями.

Планы возрождения, разрабатываемые в рамках конкурса URI, должны быть предоставлены штату 5 октября 2015 года.

<u>Анализ проектов Группой по оценке реализации стратегических планов</u> (Strategic Implementation Assessment Team)

В заключении каждый Региональный совет экономического развития повторно представит свои Отчеты о проделанной работе на рассмотрение Группой по оценке реализации стратегических планов (Strategic Implementation Assessment Team, SIAT), председателем которой является Секретарь штата Сизар Пералес (Cesar Perales). Семь регионов Верхнего Нью-Йорка также предоставят на рассмотрение SIAT свои планы возрождения.

Группа SIAT играет ключевую роль в определении критериев оценки планов и содействует в выборе «Эффективного региона» (Top Performer) и «Лучшего плана» (Best Plan Awardees) в рамках конкурсов REDC и URI. С учетом беспрецедентного уровня финансирования в текущем 2015 году состав жюри SIAT

будет расширен до 13 участников, в которое войдут руководители ведомств штата Нью-Йорк, отраслевые эксперты и представители органов законодательной власти штата.

О Программе целевого использования консолидированного финансирования (Consolidated Funding Application)

В рамках усилий Губернатора Куомо (Cuomo) по усовершенствованию модели экономического развития штата была создана Программа целевого использования консолидированного финансирования (Consolidated Funding Application, CFA) для упорядочения и ускорения процесса подачи заявок на получение грантов. Процесс Программы целевого использования консолидированного финансирования (СFA) знаменует собой фундаментальные изменения в принципах распределения ресурсов штата, уменьшая бюрократические проволочки и повышая эффективность удовлетворения потребностей экономического развития регионов. Программа целевого использования консолидированного финансирования (СFA) служит единой точкой доступа к средствам для финансирования экономического развития, устраняя для заявителей необходимость медленного перемещения между различными агентствами и источниками без какого-либо механизма координации. Теперь проекты экономического развития используют Программу целевого использования консолидированного финансирования (СFA) как механизм поддержки для доступа к многочисленным источникам финансирования из фондов штата через одну заявку, что ускоряет и облегчает процесс и делает его более продуктивным. Чтобы получить информацию о программе CFA, посетите вебсайтhttps://apps.cio.ny.gov/apps/cfa/.

O Региональных центрах экономического развития (Regional Economic Development Councils)

Инициатива Региональных советов экономического развития (Regional Economic Development Council initiative, REDC) является ключевым компонентом преобразующего подхода Губернатора Эндрю М. Куомо (Andrew M. Cuomo) к экономическому развитию штата. В 2011 году Губернатор Куомо учредил 10 Региональных советов экономического развития для разработки долгосрочных стратегических планов экономического роста регионов штата с целью укрепления и развития местных экономик. Воплощая в себе идею партнерства государственных и частных организаций. Советы состоят из местных специалистов и заинтересованных представителей бизнеса, научных кругов, органов местного самоуправления, а также неправительственных организаций. Региональные советы (Regional Councils) изменили способы инвестирования штатом Нью-Йорк в создание рабочих мест и развитие экономики, применив подход по принципу «снизу-вверх», основанный на передаче инициатив местному самоуправлению, а также внедрив процесс распределения ресурсов штата на конкурсной основе. По результатам четырех раундов конкурсов REDC было выделено около 3 млрд. долларов на финансирование более 3100 проектов в соответствии со стратегическим планом развития каждого региона, в результате реализации которых предусмотрено создание или сохранение свыше 150 000

рабочих мест. За дополнительной информацией о региональных советах обращайтесь на веб-сайт <u>www.regionalcouncils.ny.gov</u>.

###

Дополнительная информация доступна на сайте www.governor.ny.gov Штат Нью-Йорк | Executive Chamber |press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418